



市人民医院多学科协作 抢救一名颅脑外伤、脑疝且呼吸心跳停止患者

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/楚水莲 陈娜)“颅脑外伤颅内出血脑疝”可謂是“魔鬼”,死亡率非常之高;“呼吸心跳停止”可謂是“死神”,九死一生。同时碰上“魔鬼”和“死神”,还有生的希望吗?株洲市人民医院“白衣天使”的回答是:“只要还有一线生机,我们不抛弃每一个生命,我们不放弃一丝希望。”

命悬一线,颅脑外伤合并颅内出血形成脑疝

近日,31岁的杜女士因外伤,当即出现意识障碍,被急诊120送至株洲市人民医院急诊救治。经检查发现杜女士颅骨骨折,并颅内出血,出血量非常大,脑疝形成,命悬一线。据了解,重度颅脑损伤合并脑疝,常会造成患者在短时间内死亡或遗留严重的后遗症,多数预后不良。病情危急,株洲市人民医院神经外科主治医师单培德立即启动创伤中心救治流程,将杜女士收入重症监护室救治,并准备行急诊开颅手术。

屋漏偏逢连夜雨,才进入重症监护室,还未入手术室的杜女士就出现呼吸微弱、血压、心率进行性下降,异搏心律。神经外科副主任、副主任医师李鹏飞立即组织胸外按压,心肺复苏,好不容易

血肿清除,患者心脏功能下降

就在大家以为可以松一口气的时候,新的状况又来了。因为杜女士的心脏是经过反复胸外按压、心肺复苏和电除颤复活的,相当脆弱,撑到手术后已然是竭尽全力。如今,杜女士的心脏射血分数EF降到16%,近乎发动机熄火,怎么办呢?

株洲市人民医院神经外科在救治颅脑创伤方面经验丰富,技术熟练,加之创伤救治中心各科室各环节的密切协作,

转危为安,恢复良好下床行走

经过20多天的救治,杜女士已经可以正常言语交流,双手双脚逐渐恢复正常,现在可以下床正常走路了。杜女士虽然没有这段煎熬经历的记忆,但听丈夫讲述后,表示是株洲市人民医院给了她第二次生命,对全体医护人员表达了由衷的感激。

养成良好的生活习惯 不做有“痔”青年

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/陈恺棋)王先生今年37岁,接近“四十不惑”的年纪,反反复复患上痔疮的年头也已快“二十弱冠”了。

“一开始就是内服加上外用治疗痔疮的一些药物,过一阵子就好了,所以这次它又来‘造访’的时候,我也没放在心上,就用了和以前一样的方法,结果这两个多月了,还是没有好。”这让王先生很是苦恼。

“尤其每次蹲厕所后,马桶里都‘血花四溅’,宛如命案现场,有一次在公共厕所方便后,甚至听到清洁阿姨疑惑嘀咕,‘男厕所里不知道哪个狠人来了例假’?”

为啥会长痔疮

柳涵解释,痔疮本来是人类身上的一块肉,名字叫“肛垫”,环形的样子有点像甜甜圈。肛垫可以收缩自如,在肛门里充当守门员的角色,控制着大便的排

痔疮的治疗

长时间久坐及长期熬夜晚睡、饮食不规律等行为都有可能引发痔疮。大部分的痔疮并不需要手术治疗,及时使用药物缓解,加上坐浴和适当运动等措施

周末也能挂专家号啦 株洲恺德无假日医院为健康护航



▲株洲恺德心血管病医院第二住院大楼实景图。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/黎婕婷)“非常方便,以往来看专家门诊,每次都要请假,现在有周末专家门诊,我周日上午来看病,不影响工作上班。”8月27日,在株洲恺德心血管病医院新华路门诊,刚刚就诊结束的市民赵女士(化名)满意地说道。

为解决市民工作日无暇就医、节假日看门诊难等问题,坚持“以人为本、患者至上”的服务理念,株洲恺德心血管病医院推行“无假日医院”服务,即医院一年365天不间断向市民提供医疗服务,即周六、周日及节假日均照常开诊,其中,周六、周日上午内外科专家门诊、

检查、化验、治疗和手术正常开展服务,让平时忙于工作学习的年轻人、需家人陪同就诊的老人能够利用周末、节假日的时间享受到安全、有效、快捷的医疗服务,进一步提升市民就医的获得感。

另外,株洲恺德心血管病医院也在积极响应国家“互联网+医疗健康”政策号召,聚焦患者就医难点、痛点、堵点问题,开展“互联网+”诊疗、居家护理、健康管理等服务,市民们通过医院订阅号即可随时预约挂号、预约居家护理、体检报告查询等服务,株洲恺德心血管病医院持续为构建患者满意、社会赞誉的卓越医院而努力。

同一位置两次骨折 医生建议家长树立安全防范意识



▲骨折图。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/袁伟)短短两个多月来,一名11岁男孩在同一位置遭遇两次骨折,起因还要从头说起。

6月2日,男孩在踢球时跌倒致左桡尺骨下段青枝骨折,遂来株洲市中医伤科医院小儿骨科门诊,接受了中医正骨手法复位治疗。儿童骨折恢复起来要比成人快,两个多月过去,恢复得越来越好,男孩对球场格外向往,自我感觉良好,遂上场踢球。可万万没想到,他再次跌倒,又是同一位置,这次更严

重,医生诊断为左桡骨下段骨折全错位、左尺骨下段青枝骨折、下尺桡关节分离,又住进了市中医伤科医院小儿骨科。

市中医伤科医院小儿骨科主任彭真灵对男孩施以手法正骨复位,外敷中药,上小夹板外固定,外加中药活血化瘀、消肿止痛等对症处理,不过几日,肿痛消散明显,复查的X片显示,骨折的对位对线良好,男孩和家长终于将悬着的心放了下来。

株洲晚报



我省出台“20条”力促消费

株洲“厂BA”写进了省政策“笼子”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/俞强年)日前,省政府办公厅印发《湖南省恢复和扩大消费的若干政策措施》(以下简称《措施》),提出稳定大宗消费、扩大消费服务、促进农村消费、拓展新型消费、完善消费设施、优化消费环境等6方面20条举措,旨在进一步推动全省经济持续回升向好。

在稳定大宗消费方面方面,优化汽车购买使用管理,加大汽车促销力度,开展“惠购湘车”活动;扩大新能源汽车消费,扩大党政机关及其他公共机构新能源汽车占比,新增及更新车辆中新能源汽车比例不低于40%;支持刚性和改善性住房需求,探索现房销售试点,优化长沙市限购限贷政策;提升智能家居和电子产品消费,加快实施家电售后服务提升行动,鼓励优秀企业参与申报“家电售后服务领跑企业”。

在扩大服务消费方面方面,包括扩大餐饮服务消费,大力弘扬湖湘美食文化,打造湘菜品牌,评选湘菜名县;丰富文旅消费,大力实施“引客入湘”计划,鼓励实施景区门票减免、淡季免费开放,落实对有新评定省级(含)以上夜间消费集聚示范区(含文

旅)的市州最高奖补50万元的政策;促进文体体育会展消费,打造培育“株洲厂BA”“娄底足球之城”等特色体育赛事,推动体育设施“一键预约”全覆盖;提升民生领域消费,安排不低于55%的社会福利彩票公益金用于支持发展养老服务。

在促进农村消费方面,包括开展绿色产品下乡,积极推动新能源汽车、绿色智能家电下乡;完善农村电子商务和快递物流配送体系,健全县乡村三级物流配送体系,持续推进农村客货邮融合发展;推动特色产品进城,深入推进农业生产和农产品“三品一标”,对绿色食品、有机农产品实行检测费用补贴;大力发展乡村旅游,实施“五千工程”,建设“和美乡村”,培育一批等级旅游民宿、美丽休闲乡村和星级休闲农庄。

《措施》还提出,要拓展新型消费,壮大数字经济,推广绿色消费;要完善消费设施,加快培育多层次消费中心,着力补齐消费基础设施短板,完善消费基础设施建设支持政策;要优化消费环境,加强金融对消费领域的支持,持续提升消费服务质量水平,完善促进消费长效机制。



近日傍晚,清水塘大桥天空出现罕见火烧云,非常壮观。通讯员/骆彦 摄

夏无怒,秋莫愁

这几天,台风和冷空气已经远走,天气仿佛进入了“空窗期”,夏天和秋天在同一时空和谐相处。

市气象台说,本周,株洲基本上是晴天、多云或者阵雨交换的天气,市区最高气温29~32℃,最低气温22~24℃左右。

从气温就可以看出,这几天早晚已经凉意阵阵,有点像秋天;到了中午,阳光炙热,依然是夏日感觉。一天当中,凉意和热感交错出现,天气也有自己独特的韵味。知了不再歌唱,栗树新枝绽放,夏天和秋天的感觉都能感受到一些,很有些混搭的美妙。

季节转换之时,不知你有怎样的心绪?记得曾经央视天气预报主播宋英杰在微博里这样形容自己对于当下季节转换的心境——目+秋=眼,心+秋=愁。一位老师说:静美金秋,是与繁盛和绚烂作别之时。人之善感,也常是因为善良而感伤。但感念之余,此情不宜萦绕于怀,郁结于心。好吧,那就只开眼不动心啦。云很白,叶未黄,眼瞅又何妨?花有期,月有常,天气本该凉;夏无怒,秋莫愁,但愿人无恙。

我们也希望大家如同他的心境一般,夏无怒,秋莫愁。(王娜)

长沙官宣:认房不认贷

9月1日,长沙市住房和城乡建设局印发《关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,这意味着“认房不认贷”政策正式在长沙落地。

根据通知,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女,下同)申请贷款购买商品住房时,家庭成员在长沙市名下无成套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套房执行住房信贷政策。家庭住房套数由长沙市住房和城乡建设局根据居民家庭申请或授权,提供查询服务并出具查询结果或认定证明。

此项政策纳入长沙市“一城一策”工具箱,自9月1日起执行。(据新湖南)

最新研究

“卸了妆”的国宝是雄的



胆真大! 下水道、草垛里 藏烟花爆竹药饼



执法人员收缴80余公斤“狗尾草”半成品。记者/马文章 供图

今天
多云有阵雨 22~30℃

明天
多云有阵雨 22~33℃

后天
多云有阵雨 22~33℃

风力:2—3级 风向:北风

(市气象台9月3日16时发布)

